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Exercicel : (10 points)

1) Déterminer la valeur de vérité des propositions suivantes :

P: ?:% ou ."3.divise 213.") Q:{ —%<%]2- et |-4l=-4 ) (1)

R:((Brez) n*-1=0) ; S:{(vneIN) nt3

e IN ) (1,5)

2) On considére la proposition suivante :
T: " (vrxelR) 3x*-d4x+2<50 "
a- Donnerlanégationde T . (0, 5)
b - Déterminer la valeur de vérité de la proposition T . (0,5}

3) On considére la fonction 7 définiesur IR par: f(x)=+x+3-2 , etlaproposition
P: " V(a,b)eIR’ fla)=f(b) = a=b "

a - Résoudre dans IR I'équation f{x)=0 . (0,75)
b - Donner la négationde P. (0,75)
c - Déduire que P est fausse. (0,5)

4) En utilisant le raisonnement par la contraposée montrer que :

Yy elR i (xzy et xy=1) = (%2 ) (1,5)
x“+x+1 y +y+lI

-

5) En utilisant le raisonnement par équivalences successives montrer que :

(vxelIR"): x_+\/__x;r_3sﬁ+3 (1,5)
X +

6) En utilisant le raisonnement par récurrence montrer que :

H+l
(YrneINY 1+7 +7 4., v= ] 6_1 (1,5)
Exercice2 : (4 points) -
On considere la fonction f définie par f(x) =%_ﬂ
" —4x+8

1) Montrer que (vxe IR) x’ -4x+8 »~0, et déduire D, le domaine de définitionde f. (1,5)

2) Montrer que £(2) =% est une valeur minimale de la fonction £ sur IR. (1)
3)a-Montrerque (Vxe IR) f(x)<1 . (0,75)
b - Est ce qued est une valeur maximale de 7 sur IR ? {0,75)

Pa%e.d_




Exercice3 : ( 5points)

. _ ﬁ 3]
On considére la fonction numerique f définie sur IR par: / (x) = —2x° MPE N

“

dont la courbe representative dans un repere orthonormé (();z';_')est la suivante :

3.5 3 2.5 4

-1.5

-2.5

1) Donner le tableau de variations de £. {(0,75)
2) Déterminer graphiquement le signe /(x)de sur IR . (0,75)

3) Résoudre graphiquement dans IR 'équation-2x? + —3—x - jl} =0, (1)

%{Q)P'a-f?abh-uf" _E | 2 =
4) Montre?fque : [v,\'e ono;m-ﬂ: f(x)2 -1 (1)

21)

5) Determiner graphiguement le nombre de solutions de I"équation —-2x3 + ix -1=0.

1
6) Résoudre graphiquement dans IR I’inéquationf(x) <——x- 1 :

(1,5)






